

MANŽELSKÉ RETORNO

víkendový program
pre MANŽELSKÉ
PÁRY, ktoré chcú žiť
Božie Slovo

22.3. – 24.3. 2019
SPIŠSKÁ NOVÁ VES

(CENTRUM BOŽIEHO MILOSRDENSTVA)

Program na oživenie a prehĺbenie manželskej lásky s dôrazom
na sv. Písmo a jeho uplatňovanie v každodennom živote.

INFO: FRANTIŠEK MIKOLAJ
TEL: 0905/670 833, MAIL: frmikolaj@gmail.com
www.hkrsr.sk

Tento program sa ponúka hlavne párom ako
"nadstavba" originálnych manželských rekolekcií.
Preto je veľmi vhodný práve pre ich absolventov.



LúKa vychádza s pravidelnosťou každý týždeň pre vnútornú potrebu celej farnosti Lúčky. Redakčná rada: Peter Petrek, farár 0905 694 717, petrekp@gmail.com, Jozef Hazucha, jojohazucha@gmail.com **LúKu si môžete čítať aj na výveskách pred kostolom, pri vstupe do ZŠ, vo vestibule hotela Choč i na našej webovej stránke: <https://www.mojakomunita.sk/web/farnost-lucky/luka>**

AD MAIOREM DEI GLORIAM

LúKa

Týždenník pre vnútornú potrebu farnosti Lúčky
s filiálkou Kalameny.

Dobrovoľný príspevok 0,20€

9/2019



3. marec roku Pána 2019
8. nedeľa v Cezročnom období

Modlitba pomohla nájsť zmysel života

“Modlitbou nestrácame čas,
ale problémy.”

Matka Tereza



SVEDECTVO

Moje svedectvo je o partnerskej láske a o tom ako mi modlitba pomohla nájsť zmysel života a zlepšila môj vzťah s Bohom.

Pochádzam z veriacej rodiny, takže Boha poznám od mala. Ako mnohopočetná rodina sme sa venovali spoločnej modlitbe každý deň, či pred jedlom, či večer pred spaním. Každú nedeľu sme chodievali do kostola. Časom a s mojím dospievaním sa stal z toho zvyk. Nevidela som vyšší zmysel modlitby.

Bola som na úrovni hľadania samej seba a hľadania správnej cesty.

Túžila som po láske, po milujúcom partnerovi.

Zaregistrovala som sa na jednu nemenovanú kresťanskú zoznamku a začala si písať s chalanmi. Po nejakej dobe a intenzívnom písaní, som sa dala dokopy s jedným mladým mužom. Bol veľmi charizmatický a ja som sa do neho zamilovala. No nevedela som, čo ma s ním čaká. Skúška, ktorá mi zmenila život od základov.

Tento chalan si prežil veľa za svoj vek a ja som ho obdivovala ako to zvláda. Od ťažkého detstva až po bývalé dievča, s ktorým mal dieťa a súdili sa. Snažila som sa mu byť oporou a moja navíť a zamilovanosť nevideli to, že mal už dieťa, pre mňa prekážku.

Zo začiatku nášho vzťahu sme sa obaja snažili zaradiť Boha do nášho spoločného života. Zvykli sme sa spolu modlievať. Ale ako čas plynul a ja som ochutnala z telesnej rozkoše, vzťah nabral zlý smer. Pribúdali problémy, vytratil sa Boh.

Pobláznená som nevidela, čo so mnou ten vzťah robil. Odcudzila sa mi rodina, dokonca som utekala z domu.

Asi po roku chodenia sa ukázal ďalší problém. Nezvládala som citové vydieranie, jeho manipuláciu a všetko čo bolo s ním spojené. Aj napriek tomu som sa snažila mu dať čo najviac lásky. **Moja rodina aj napriek nášmu zlému vzťahu sa za mňa modlila a nikdy neprestala.** Zo mňa sa stala žijúca mŕtvola, ktorá skončila na antidepresívach. Ale nikdy som neprestávala veriť v lepšie zajtrajšky. To ma držalo pri živote. **Modlitba bola moje svetielko nádeje.**

V januári 2016 nastal v mojom živote výrazný zlom. Akoby som sa zobudila zo zlého sna. S bývalým priateľom sme mali škaredý rozchod, ktorý skončil fyzickým atakom a ja som zrazu vytriezvela. No nemala som dost síl sa s ním oficiálne rozísť. Zas mi pomohla rodina, ktorá stála pri mne aj napriek nášmu prerušenému kontaktu.

Po tom všetkom môj život nabral správny smer. Nechala som vysokú školu, zamestnala som sa a išla som hľadať stratené svetlo. **Boh sa opäť stal súčasťou môjho každodenného života.** Obetujem mu svoje starosti aj radosti. Som mu vďačná za znamenia, ktoré mi posiela. V poslednom mesiaci ich vnímam celkom dost.

S mojou starkou sa nám zlepšil vzťah. Pomáha mi duchovne rásť. **Modlím sa za správneho partnera, ktorý ma bude brať takú aká som, ktorý ma bude milovať a bude milovať aj Boha.**

Sila modlitby sa ukázala aj v prípade môjho nového priateľa, ktorý sa od januára modlil za svoju správnu partnerku. V júni ma oslovil, píšeme si maily v štýle listov. Sú plné porozumenia, lásky a cti k

tomu druhému. Obaja cítime, že sme pre seba stvorení. Rozprávame sa o Bohu, o každodenných zážitkoch, povzbudzujeme sa.

Boh ma vyslyšal aj potom, ako som sa pokúsila o samovraždu. Prežila som to a Boh mi ukázal, že má so mnou veľké plány. Môj život má zmysel aj keď som ho ja nevidela. To ma naštartovalo k zmene. Verila som viac, modlila sa viac. Hlavne za vtedajšieho priateľa, aby našiel správny smer, našiel Božiu lásku.

Ešte nejakú dobu sme spolu chodili, dokonca aj bývali. Vyzeralo to tak, že sa aj zasnúbime. Boh mal iné plány. Vyslobodil ma z tmy, zo zlého vzťahu. **Vďaka modlitbám mojej starkej, ktorá sa neúnavne modlila za mňa, aby som sa z toho vzťahu dostala.** Vedela, že to nie je dobrý vzťah.

Mojím svedectvom chcem odkázať dievčatám a ženám, aby sa neprestávali modliť. Aj keď sa zdá, že sa neviete z kola problémov vymotáť.

Jeden kňaz mi raz povedal: "Boh ti nikdy nedá taký kríž, ktorý by si neuniesol." **Preto modlite sa. Majte oči a srdcia otvorené. Boh vás počuje, odpovede vám posiela cez znamenia, cez ľudí a sú aj vo Svätom Písme.**

Som Bohu vďačná za všetko. Aj keď som mala rany, dal mi silu vstať. Vďaka týmto ranám som sa naučila viac milovať a hlavne milovať svoj život. Našiel stratenú ovečku a mne sa s Ním žije oveľa lepšie.

Magdaléna (23)

ZDROJ: <https://www.bezhranicna.sk/clanky/svedectvo-o-oslobodeniu-uzdraveni-ran-vo-vztahu/>

LITURGICKÝ PREHĽAD			Čas	Kde	Úmysel
NE	3.3. 2019 Bohumil, Bohumila	8. nedela v Cezročnom období	8.00	K	+ Andrea
			9.30	L	za veriacich
PO	4.3. Kazimír	Féria, Od 16.00 - 17.30h bude zmierna poklona spojená s V	16.30V 17.30	L	+ Albina Jandurová 1. výr.
UT	5.3. Fridrich	Féria, Od 16.00 - 17.30h bude zmierna poklona spojená s V	16.30V 17.30	K	zdr. a B. pomoc pre rodinu Krškovú a Chovanovú
ST	6.3. Radoslav, Radoslava	Popolcová streda Pôst a zdržovanie sa mäsitého pokrmu. Je deň pokánia v celej Cirkvi.	16.15	K	+ vdp. Rudolf Vetrík
			17.30	L	+ Mária 5.v.
ŠT	7.3. Tomáš	Féria	17.00	K	KC
			17.30	K	+ Jozef, Alžbeta a Danka
PI	8.3. Alan, Alana	Féria	17.00	L	KC
			17.30	L	+ Helena, Jozef, Anton a za pož. rod. Holičkovej
SO	9.3. Františka	Féria Večerná sv. o. z nasl. ned.	17.30	L	+ Angela Bouriová 1. výr.
NE	10.3. Branislav, Bruno	1. pôstna nedela	8.00	K	+ Anna Hazuchová 15.v., + Alexander a rodičia
			9.30	L	za veriacich
			13.30	L	KC
			14.00	K	KC

K – Kalameny L – Lúčky V - mariánske večeradlo KC - Krížová cesta

Príležitostné oznamy:

1. V nedelu 3.2.2019 bude **modlitbové stretnutie ružencového bratstva** s výmenou ružencových tajomstiev. V Lúčkach o 13.30h a v Kalamenoch o 14.00h.

2. **V pondelok 4.3.2019** po skončení večernej sv. omše (cca 18.00h) pozývam do farského kostola v Lúčkach všetkých farníkov, ktorí by boli ochotní obetovať Bohu čas v modlitbe, aby sme spolu zorganizovali **reťazovú pôstnu modlitbu.**

3. **V sobotu 9.3.2019 prosíme upratať kostol v Lúčkach** tieto rodiny: Pechová č. 220, Hajasová č. 224, Buzáková č. 224, Kardošová č. 227, Likavcová č. 229, Drusková č. 232, Slimáková č. 233, Senková č. 236, Pavelková č. 237. **Kostol v Kalamenoch** tieto rodiny: Senková č.141, Pechová č.47, Balková č.145, Hanusková č.109.

4. Na prvú pôstnu nedelu 10.3.2019 bude **jarná zbierka na charitu.**

5. **Pobožnosť krížovej cesty** sa celé pôstne obdobie budeme v obidvoch kostoloch modliť podľa rozpisu. Pozývam do modlitby všetkých farníkov.

6. HKR na Slovensku organizuje v termíne **od 22. - 24. 3. 2019** v Centre Božieho milosrdenstva v **Spišskej Novej Vsi** (pri Svätyni BM) **program pre manželské páry "Manželský návrat /Retorno/".** Program je zameraný na rozvíjanie manželskej lásky s hlbším zameraním sa na Sv. Písmo a jeho odkaz manželským párom. HKR ponúka tento program všetkým, ktorí by mali oň záujem s možnosťou využiť čas blížiaceho sa pôstneho obdobia na duchovnú obnovu. Potrebné informácie na prihlásenie nájdete na plagáte na poslednej strane Lúky.